



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 假身份证应聘 男子专偷饭店

## 他用“王小东”的假身份证;鲸园派出所提醒,有类似遭遇的请及时联系

本报6月9日讯(记者 王震 通讯员 钱锋) 一自称叫“王小东”的男子去市区各饭店应聘,应聘后在工作期间伺机盗窃同事及店内财物。6日晚,“王小东”被抓后交代,他的真姓顾,利用“王小东”这个假名办了假身份证,先后应聘去了3家饭店,盗窃钱财和手机等物品,案值总计6000余元。顾某已被刑拘。

4日,市区纪念路一饭店聘用了一自称叫“王小东”的青年当服务员,“王小东”当时拿出

身份证办理入职手续。4日晚,“王小东”称没有住处,需饭店提供住所,店主便将“王小东”安排在员工宿舍。5日一大早,同宿舍的员工丢失了一部价值1500余元的手机,500余元现金,“王小东”不见了踪影。有员工看到,凌晨4时许,“王小东”离开了。店主立即报警。

6日晚10时许,民警得到线索,“王小东”入住市区某旅馆,民警于当晚将其抓获。“王小东”交代,他的真姓顾,所持“王小东”身份证为假冒,只有照片

是他的,其余信息全是编造的。顾某称,因没钱,才打起用假冒身份证应聘店员行窃的主意。

顾某交代,自5月20日至6月5日,他先后在市区3家饭店应聘做服务员,每次都成功应聘后伺机行窃,得手后立即逃跑,因没有留下真实身份信息,店主往往吃哑巴亏。顾某从3家饭店内偷盗手机、现金等财物,涉案物品总计6000余元。

民警介绍,身份证上有多处防伪识别标志。首先,身份证背面的“居民身份证”的“身”字,是

单独制作的。“身”字中间的两道横没有全部连接上,这个特制的字在电脑上打不出来的。仔细查看身份证,还可以看到天安门的小窗门布局均匀,距离相等,线条圆滑,呈弯形,天安门下的锦旗图案复杂但有规律,线条圆润饱满。而假身份证因是复印出来的,图案清晰度根本无法和真身份证相比。

目前,本案正在进一步审理中。警方在此提醒,如有饭店遭遇过类似盗窃案,请与鲸园派出所联系。

## 女子下车晕倒 同车医生施救

本报6月9日讯(记者 王帅) 9日晨,一女子从33路公交车下车后便瘫倒路边。同车的光华医院医生刘德玲提前下车,对女子实施急救,女子顺利脱险。

9日7时40分,南向行驶的33路公交车途经望岛附近时,一40多岁女子面色苍白,向司机表达身体不适,想下车。车停望岛站点,女子下车后便倒在路旁。司机和车门附近的几个乘客下车了解情况,一人拨了120。坐在车厢后部的刘德玲顾不得拎随身携带的包,急忙跑下车,“我是医生,让一让。”刘德玲是威海光华医院妇科医生,从医几十年,她急忙为病人掐人中,按承浆穴、合谷穴进行急救,两分钟后,女子全身出汗,苏醒过来。不久,120救护车赶到现场。

当日上午,刘德玲像往常一样上班,急救的事只字未提,直到到医院接到一封没有署名的感谢信,大家知晓她的热心举动。这封感谢信来自车上的一名乘客,这名乘客见证了整个过程,与刘德玲聊天后,写了封感谢信。对自己的举动,刘德玲说,“这是举手之劳,没有什么值得表扬的,我相信所有的光华医院人都会这么做”。

## 货车正跑着 两个轮子掉了



本报6月9日讯(记者 王震) 9日6时许,青威高速泽头收费站西约3公里,一辆厢式货车右侧两个轮胎突然脱落,该车失控撞上路边护栏后侧翻,车上两人受轻伤。

9日6时30分许,青威高速泽头收费站西约3公里处,一辆白色厢式货车右侧翻路上。交警赶到事故现场后发现,护栏上留下了明显撞击痕迹,该货车车头凹陷变形,前挡风玻璃破碎,右车灯撞碎,车厢变形,一个右后轮滚落五六米外,另一个滚得更远。驾驶员受轻伤,副驾驶乘客受伤较重,已被紧急送往医院。

驾驶员称,开车前他忘了检查车况,没想到轮胎螺丝松动,行至该路段时感觉到车有些不稳,突然失去重心,直接撞护栏后侧翻。



### 四海调味 纯粮食酿造



### 四海原汁酱油

让时间倒转100年  
回归自然

### 不含任何添加剂



注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂方或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

### 四海黄豆酱

新口味  
新感觉

### 口味好 食用方便



本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。